
Протокол №17 

засідання приймальної комісії  
Центральноукраїнського національного технічного університету 

від «23» липня 2021 року 
 
Присутні:    Кропівний  В.М  –  голова    приймальної  комісії,  Кириченко  А.М, 

Сторожук М.В.,  Петров  І.В.,  Віхрова  Л.Г., Шалімова  Н.С.,  Зайченко  В.В.,  Лізунков О.В., 
Сало  В.М.,  Яцун  В.В.,  Линченко  М.Д.,  Скриннік  І.О.,  Мажара  В.А.,  Богатирьов  Д.В., 
Юрченко О.В., Коряк А.С., Шаповал Є.О., Голуб Д.В. 

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 
1. Про  допуск  до  складання  вступного  іспиту  з  української  мови  та  літератури 

вступників,  що  вступають  на  освітній  ступень  Бакалавр  на  рівні  молодшого 
спеціаліста,  що  мають  на  те  право  згідно  чинного  законодавства  України  та 
Правил прийому до ЦНТУ у 2021 р. 

2. Закінчення прийому електронних заяв та реєстрації вступників в ЕДЕБО 
 
 

По  першому  питанню  СЛУХАЛИ:  інформацію  відповідального  секретаря  Богатирьова 
Д.В.    щодо  допуску  до  складання  вступного  іспиту  з  української  мови  та  літератури 
вступників,  що  мають  на  те  право  згідно  чинного  законодавства  України  та  Правил 
прийому до ЦНТУ у 2021 р. Також наведено список абітурієнтів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВИСТУПИЛИ:  Зайченко  В.В.  та    Лізунков О.В.  які  внесли  пропозицію  затвердити 

списки. 

Результати голосування по п. 1: 

За–18 

Утрималось–0 

     Проти–0 

 
УХВАЛИЛИ:    1.  Допустити  вищеназваних  абітурієнтів  до  складання  вступного 

іспиту з української мови та літератури  згідно вимог Правил прийому до ЦНТУ у 2021 р.  
 



По  другому  питанню  СЛУХАЛИ:  інформацію  другого заступника відповідального 
секретаря, уповноважену особу Приймальної комісії з питань прийняття та розгляду 
електронних заяв Юрченко О.В.,   щодо  результатів  прийому  електронних  заяв 
вступників та виправлених помилок. 

 

ВИСТУПИЛИ:  Мажара  В.А.  та    Лізунков  О.В.  які  внесли  пропозицію  прийняти 

інформацію до відома. 

 

Результати голосування по п. 1: 

За–18 

Утрималось–0 

     Проти–0 

 
УХВАЛИЛИ:    Прийняти  інформацію  Юрченко  О.В.  до  відома  з  негайним 

виправленням помилок, згідно встановлених вимог МОН України. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Голова  приймальної  комісії          Володимир КРОПІВНИЙ  
 
 
 
Відповідальний секретар ПК          Дмитро БОГАТИРЬОВ  
 


